Aopn MoAAamAnig ETtitAoyrig

Aoxknon 1

Na yiver mpdypappa mov Ba dafalet Evav apBud o omoiog Ba avomaplotd TV ®PO o€
24mpn popon kot Oa eppoaviletl ta emopeva pnvopoTa:

‘AplﬂpégH XapokTnpiopog ‘
‘ 0-4 H Meaodvuyta ‘
‘ 5-6 H Enpépopa ‘
| 7-11 | Tpoi |
‘ 12-15 H Meonuépt ‘
‘ 16 - 20 H Amdysopa ‘
|21-23 ]| Bpédv |

Aocknon 2

>’ évo e-shop n tud Twv umoloylotwv efaptdtol amd TNV TOoOTNTA TapayyeAiag.
ZUYKEKPLLEVA LOXUOUV OL TIAPOKATW TLUEG AyOPAS UTIOAOYLOTWV.

1-50 580
51-100 520
101-200 470

ndve and 200 440

Noa ypaeet mpdypoppo wov Bo d&xetal cav 10000 TNV TOGHTNTO TOV VTOAOYIGTMOV TOL
0élel va mapayyeidel o xpnotg kot Oa peavilel pqvopa pe v a&io g mopoyyeriog.

Aoxknon 3

‘Eva ta&l ypedvel KMPOKOTA TOVG TEAATEG TOV PACEL TG YIMOUETPIKNG OMOGTACNG OV
Oa taloéyel e 10 ENOUEVO CVGTNUO XPEDCEMV:

AmndéoTaon o€ LMopeTpO Xpéowon
0-2 yAp. 0,5 svpd/yip
2-5 yhu [ 0,4 0P/
5-10 yAu. 0,3 supd/yAp




AndéoTaon o€ LMOpETPO Xpéoon
‘ <10 yAp. H 0,25 gvpd/yAp

Eniong, to ta&l ypedvel yia kabe dradpoun €va mhylo k6otog 2€ kabmg emiong kéotog 3€
epOcov petapepBovv amookevés. Na yivel Tpdypappa mTov Bo d€xetal amd Tov ¥pNoTn Ta
yopetpa mov Otévuce 10 Tol, KaBMg emiong kol TNV TANPOEOPICL AV LINPYOV
amookeLés (Bewpnote og mBavég Tipég Tic NAI ko OXI) ko Ba eppaviCer ) ypéwon
OV TPOKVTTEL.

Aoknon 4

XOppova pe v véa @oporoyikn vopobesia yia 1o £1og 2011 ta 1€An KuKAoopiag evog
avtokwvntov kabopilovion pe Bdomn v €€Ng TOAITIKY:

Av 10 avtokivnto ayopdotnke mpwv to 2011, Ta TéAn dtapopedvovtal BAcEL TV KLPIKOV
EKOTOGTMV TOL OVTOKIVITOL OT®G 0pilel 0 TOPAKAT® TIVOKOG:

‘ Kvpwopoc H Xpéowon ‘
‘ péxpt 300 «. ex. H 18 gvpw ‘
‘ 301 - 785 «. ek. H 46 gvpm ‘
| 786-1357k.ex. | 112s80ph |
| 1358-1928k.ex. | 202e0ph |
| 1929-2357«.ex. | 446evpd |
‘ 2358 k. ex ko dvo H 580 gvpm ‘

Av 10 avtokivnto ayopdotke omd o 2011 Ko petd to €A KukAogopiag vworoyilovral
Baoel v ekmepndpevemv pOTeV, KMpokotd énwg opilel o enduevog mivokag:

‘ Exnopnég Pontov H Xpéowon ava yp. ‘
| £0g100yp. CO2 | 0,50 sopdp |
| 101-150yp.CO2 | 1,00 eopd |
| 151-200yp.CO2 | 1,50 eopd |
| 201-250yp.CO2 | 2,00e0pp |
’ 251 kan v yp. CO2 H 2,50 gvpd ’

Na yiver Tpoypappo oo Ba dtafdlel To £10¢ ayopds vOG OVTOKIVITOV KO TO 0VAAOYO
péyebog (KuPd eKatooTd 1 EKTOUTES pOUT®V) Kot B vToAoYilel TNV a&io TV TEADV
KUKAOQOpPIOG Y10 TO aVTOKIVITO OVTO.



